
Na Vačah so sami pridni Ijudje
Kraji, ki sodijo h krajevni

skupnosti Vače v litijski obči-
ni, so v tragičnih, a slavnih
letih zgodovine našega naroda
z dejanji pokazali svojo pri-
vrženost revoluciji. Med dru-
gim so tod delali tudi čolne,
ki so omogočali, da Sava ni
prekinila partizanskih zvez. Na-
ša dolžnost je, da predvsem
mlade seznanimo s kraji in
ljudmi, ki so po svojih mo-
čeh prispevali k zmagi napred-
nega.

Luka Levičnik, tajnik krajev-
ne skupnosti Tabor, nam je
krajevno skupnost Vače in nje-
ne prebivalce slikal z beseda-
mi polnimi pohvale. Njihova
zavest solidarnosti med obča-
ni je visoka. S samoprispev-
kom so asfaltirali dva kilomet-
ra ceste od Hotič do Vač, as-
faltni trak so potegnili tudi
skozi vas Zgornjo Slivno. V
krajevni skupnosti je 180 za-
poslenih prebivalcev, ki si slu-
žijo kruh od Zasavja do Kain-
nika.

Ko se je porajalo sodelova-
nje s krajevno skupnostjo Ta-
bor iz občine Ljubljana Center,
so Vačani sprejeli Ljubljančane
odprtili rok. Sodelovanje je

prve preizkušnje uspešno pre-
stalo, ne le ob lanskem sreča-
nju, ki se ga je udeležilo nad
štiristo ljudi, ampak tudi ob
gradnjd gasilskega doma v Va-
čah. Skupne interese so našli
pri razvijanju krajevne samo-
uprave na področju gospodar-
stva, družbenih dejavnosti in
ljudske obrambe. Zato sta sve-
ta krajevnih skupnosti skleni-
la, da se bosta krajevni skup-
nosti pobratili. Listino o traj-
nem prijateljstvu in sodelova-
nju bosta 30. maja podpisala
predsednika krajevnih skupno-
sti. Martin Planinšek za Vače
in Boris Uderman za Tabor.

Omenjenega dne bo na Va-
čah v počastitev 35. obletnice
ustanovitve Osvobodilne fronte
tradicionalno srečanje delovnih
ljudi in občanov Tabora in
Vač.

Slavje se bo pričelo z orien-
tacijskim pohodom za rezerv-
ne starešine. Pohoda se bodo
udeležili tudi pripadniki civil-
ne zaščite in mladinci, med te-
mi tudi taborniki. Na pobudo
občanov bo tudi nekakšen trim
pohod — to bo približno tri
ure lagodne hoje po zasavski
partizanskii transverzali.

V kulturno zabavnem spore-
du bo za glasbo poskrbel orke-
ster vojakov iz vojašnice Lju-
ba šercerja, mladinci bodo pri-
pravili nekaj kulturnih točk,
spored pa bodo povezovali
dramski igralci Janez Albreht,
Veronika Perova in Janez
Eržen. Mladi člani društev teh-
nične kulture pa bodo presku-
sili svoje modele.

Vrhunec srečanja bo seveda
podpis listine, kar bo pospe-
šilo uresničitev riekaterih za-
misli sodelovanja, kot na pri-
mer, da bi KS Tabor po svo-
jih denarnih zmožnostih pod-
prla izgradnjo tamkajšnjega
vodovoda, omogočila letovanje
nekaterim šibkim otrokom,
morda pa tudi jesenski odkup
viškov kmetijskih pridelkov.
Seveda to niso vse možne ob-
Iike sodelovanja in medseboj-
ne pomoči, verjetno bo tesnej-
še skupno delo nakazalo še
marsikatero.

Kdo>r se želd udeležiti sreča-
nja na Vačaii, lahko dobi po-
drobnejša pojasnila na tajništ-
vu KS Tabor, ki ima prosto-
re na Rozmanovi 12.
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